
ca. 23 M  ergeben 10 cm

78 Maschen anschlagen und zwei Reihen rechts stricken.

Dann nach der Strickschrift stricken, den Rapport (grau unterlegt) insgesamt 4mal stricken, 

die Rückreihen rechts stricken, die allererste und letzte Masche stets rechts stricken, nie 

heben (Knötchenrand). Die 1. bis 4. Reihe stets wiederholen.

Wenn die gewünschte Länge erreicht ist, zwei Reihen rechts stricken und in der folgenden 

Reihe rechts abketten, Fäden vernähen.

Überblick
Der Schal hat ein Lochmuster und an den Rändern jeweils einen fünf Maschen breiten,  

kraus rechts gestrickten Rand. Die Maschenzahl ist ein Vielfaches von 17 + 10.

Wenn der Schal breiter oder schmaler werden soll, kann man ein Vielfaches von 17 zur 

Maschenzahl addieren oder abziehen.

GOMITOLO SOLE Pfauenschweif 
                                                                                                                                       Tel. 030.3138483  .  lalaine.de  .  info@ lalaine.de  

MATERIAL:

MASCHENPROBE:

NADELSTÄRKE:

1 Knäule (200g)  von GOMITOLO SOLE von Lana Grossa

4

GRÖSSE: Breite ca. 34 cm, Länge ca. 2 Meter
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